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  Αθήνα, 22 Απριλίου 2024 

 

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι,   
 
Την εβδομάδα που μας πέρασε η ΠΟΜΕΝΣ και οι άνθρωποί της δικαιώθηκαν ακόμη 
μια φορά στις αίθουσες των Δικαστηρίων, αυτή τη φορά του Πενταμελούς Αεροδικείου 
Αθηνών. 
 

Κάποιοι γνωστοί πλέον για τις τακτικές τους αυτόκλητοι "συνδικαλιστές" επιχείρησαν να 
σύρουν στο εδώλιο του κατηγορουμένου τον Οργανωτικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας 
μας κ. Κολλύρη Ηλία, με κατηγορίες που μόνο μειδίαμα μπορούσαν να προκαλέσουν. 
 
Στην προσπάθειά τους αυτή επιστράτευσαν δύο δικηγόρους, ένας εκ των οποίων 
μάλιστα πρώην στρατιωτικός δικαστής (!) προκειμένου να προσπαθήσουν να επιτύχουν 
την καταδίκη του Οργανωτικού Γραμματέα της ΠΟΜΕΝΣ. Μάταια όμως! Το Δικαστήριο, 
μετά από μια εξαντλητική διαδικασία που έφτασε μέχρι τις 8 το βράδυ, δικαίωσε πλήρως 
τον Οργανωτικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας μας, κρίνοντας ομόφωνα και 
πανηγυρικά (5-0) υπέρ της αθωότητας του κατηγορουμένου. 
 
Ως ΠΟΜΕΝΣ αισθανόμαστε περήφανοι για τη στάση του Οργανωτικού 
Γραμματέα που ούτε για μια στιγμή δεν λιποψύχησε, δεν επικαλέστηκε την 
συνδικαλιστική ασυλία (όπως είχαν πράξει άλλοι στο παρελθόν σε αντίστοιχες 
δίκες) και αντιμετώπισε με θάρρος τους κατηγόρους του.  
 
Ιδιαίτερη αναφορά πρέπει να γίνει στον Πρόεδρο Δημήτριο Ρώτα, τον Αντιπρόεδρο 
Βασίλειο Λάμπρου και τον Νομικό Σύμβουλο της Ομοσπονδίας μας Αλκιβιάδη 
Ευαγγελάτο,  που ως μάρτυρες και ως συνήγορος υπεράσπισης αντιστοίχως, 
υπερασπίσθηκαν σθεναρά την αθωότητα του στελέχους μας και συνέβαλαν στην 
ουσιαστική ανάδειξη της αλήθειας. 
 
Δεν μπορούμε βέβαια να μην στηλιτεύσουμε την παρουσία της "άλλης πλευράς", ενός 
εν ενεργεία στελέχους που αποδοκιμάσθηκε από τη θεσμική εκπροσώπηση, ενός 
απόστρατου πρώην συνδικαλιστή και μίας δημοσιογράφου που έχει αναγάγει σε ... 
καθημερινή ενασχόληση την στοχοποίηση της Ομοσπονδίας μας, συνεπικουρούμενοι 
από δύο δικηγόρους, ένας εκ των οποίων είχε διατελέσει στρατιωτικός δικαστής - 
αναθεωρητής!  
 
Αλήθεια, διερωτόμαστε πόσο ηθικό είναι, στον περιορισμένο χώρο της στρατιωτικής 
δικαιοσύνης όπου οι στρατιωτικοί δικαστές μετριούνται σε μερικές δεκάδες, να 
παρίσταται ενώπιον των μέχρι πριν λίγα χρόνια συναδέλφων του (ενδεχομένως και 
υφισταμένων του) ένας πρώην στρατιωτικός δικαστής;  
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Είναι και αυτή μια συζήτηση που ενδεχομένως θα πρέπει να ανοίξει κάποια 
στιγμή, με δεδομένες τις ιδιαιτερότητες της στρατιωτικής δικαιοσύνης σε σχέση 
με τα υπόλοιπα δικαστήρια. 
 
Στην παρούσα φάση ωστόσο, δεν μπορούμε παρά να αισθανόμαστε απόλυτα 
δικαιωμένοι και ικανοποιημένοι από την απόφαση του Πενταμελούς Αεροδικείου 
Αθηνών και την πανηγυρική δικαίωση του συναδέλφου μας. 
 
 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
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